
SP – TK/VIII/227/4/2021                                                                              Gdynia, dnia 29 września 2021 r. 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DZIERŻAWCÓW 
 

Dotyczy: postępowania na dzierżawę terminalu kontenerowego  w Porcie Gdynia,                               
numer sprawy: SP – TK/VIII/2021 

 

 

Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A. z siedzibą w Gdyni przy ulicy Rotterdamskiej nr 9, działając w 
przedmiotowym postępowaniu, jako Wydzierżawiający, w odpowiedzi na pytania zadane przez 
Dzierżawców w dniu 16.09.2021r. dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Postępowania, poniżej 
przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie nr 1 

Czy Wydzierżawiający uzna za  spełnione kryteria określonego w Rozdziale VI ust. 1 pkt 2 lit. „a” i „b”                                  
w przypadku podmiotu, który jest właścicielem Spółki, która samodzielnie spełnia wyżej wymienione kryteria 
dotyczące wyposażenia i eksploatacji terminalu kontenerowego oraz osiąganych rocznych przeładunków? 

Odpowiedź: 

Wydzierżawiający dopuszcza spełnienie warunku określonego w Rozdziale VI ust. 1 pkt 2  lit. „a” i „b” dotyczącego 
doświadczenia Dzierżawcy przez podmiot, który jest właścicielem Spółki, która samodzielnie spełnia wyżej 
wymienione warunki dotyczące wyposażenia i eksploatacji terminalu kontenerowego oraz osiąganych rocznych 
przeładunków pod warunkiem ich solidarnej odpowiedzialności. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Wydzierżawiający uzna za spełnione kryteria określonego w Rozdziale VI ust. 1 pkt 2 lit. „a” i „b”                                  
w przypadku podmiotu, który wchodzi w skład grupy kapitałowej, która jest właścicielem i zarządza Spółkami 
prowadzącymi terminale kontenerowe, które samodzielnie spełnia wyżej wymienione kryteria? 

Odpowiedź: 

Wydzierżawiający dopuszcza spełnienie warunku określonego w Rozdziale VI ust. 1 pkt 2 lit. „a” i „b” dotyczącego 
doświadczenia Dzierżawcy przez podmiot, który wchodzi w skład grupy kapitałowej, która jest właścicielem i 
zarządza Spółkami prowadzącymi terminale kontenerowe, które samodzielnie spełniają wskazane powyżej w 
Specyfikacji Postępowania kryteria.  

 

Pytanie nr 3 

Czy Wydzierżawiający dopuszcza możliwości zmiany podmiotowej po stronie Dzierżawcy, polegającej na 
podpisaniu umowy dzierżawy przez inny podmiot wchodzący w skład grupy kapitałowej, do której należy 
podmiot składający wniosek o dopuszczenie do udziału w Postępowaniu? 

 



Odpowiedź: 

Wydzierżawiający nie dopuszcza możliwości zmiany podmiotowej po stronie Dzierżawcy, polegającej na 
podpisaniu umowy dzierżawy przez inny podmiot wchodzący w skład grupy kapitałowej, do której należy podmiot 
składający wniosek o dopuszczenie do udziału w Postępowaniu, z uwagi na możliwość uznania takiego działania 
za obejście prawa.  

 

Pytanie nr 4 

Czy Wydzierżawiający przewiduje po złożeniu wniosku o dopuszczenie do udziału w Postępowaniu wraz z 
ofertą wstępną możliwość prowadzenia negocjacji z zaproszonymi Dzierżawcami w zakresie treści Umów 
załączonych do Postępowania? 

Odpowiedź: 

Wydzierżawiający dopuszcza możliwość prowadzenia negocjacji po złożeniu wniosku o dopuszczenie do udziału 
w Postępowaniu wraz z ofertą wstępną z zaproszonymi Dzierżawcami w zakresie treści Umów załączonych do 
Postępowania. 

 

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu na dzierżawę terminalu kontenerowego w Porcie Gdynia 
są dla Dzierżawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Postępowania  

                                                                                    

                                                                       
Podpisał 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
Janusz Mróz 

 

 

 

 

 


